
２０１９年度 中１数学Ａ ２学期§８ 宿題解答

Ｈ８.１

△ACDと△ABCにおいて、
∠CAD=∠BAC（共通） .......................................... ①

  AD：AC=3：6=1：2  ............................................. ②

  AC：AB=6：12=1：2  ............................................ ③

②③より、AD：AC=AC：AB  ............................................... ④

①④より、△ACD∽△ABC（二辺比夾角相等）

よって、AC：AB=CD：BC（対応辺の比） ......................... ⑤

⑤より、6：12=CD：13 
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Ｈ８.２

(1)
△ACDと△ABCにおいて、
仮定より、∠ACD=∠ABC  ........................................ ①

また、∠CAD=∠BAC (共通） .................................... ②

①②より、△ACD ∽ △ABC (二角相等)  ................ ③

よって、AC：AB=AD：AC  (対応辺の比)  
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③より、

（対応辺の比）AC : AB CD : BC
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Ｈ８.３ 
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(1) ①②より、 ,l mの交点 Aの x座標は
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の解なので、これを解いて、
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Aの y座標は、①より、
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よって、A (2, 9)

(2) lと x軸の交点 Bは、 l上で y座標が 0となる点である。①より、その x座標は、
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mと x軸の交点 Cは、m上で y座標が 0となる点である。②より、その x座標は、
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よって、C (8, 0)
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を底辺とすると、高さは 9なので、
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